
VLACHOVO B ŘEZÍ  

BOHOSLUŽBY – KOSTEL ZVĚSTOVÁNÍ PÁNĚ 
                          mše svatá  
NEDĚLE             8:00            se svátost. požehnáním poslední neděli 
                                                 7:45    korunka k Božímu Milosrdenství 
Pondělí                  12:15            11:45           sv. růženec                   
Úterý                     18:00            17:30            sv. růženec   
Středa                    9:00               8:30            sv. růženec                                                                
Čtvrtek                   —                19:00           růženec Otce Pia na faře 
Pátek                    18:00             17:30           sv. růženec                                    
                po mši sv. modlitby před křížem a modlitby za uzdravení duše i těla   
Sobota                      9. 00           mše svatá v kostele Svatého Ducha 
                                                       8.30          sv. růženec 

 
Ustavičná adorace: v kapli na faře každý den 24 hod 

 

 
PŘÍLEŽITOST KE SVÁTOSTI SMÍŘENÍ 
Úterý,  pátek  17:30 –17:50, pondělí, středa  po mši sv. a kdykoli na požádání 
                      

ÚŘEDNÍ HODINY:   Pondělí  18:00 –19:00 (potvrzení a výpisy z matrik) 
——————————————————————————————————– 

PŘEDSLAVICE  
BOHOSLUŽBY – KOSTEL SV. VÁCLAVA 
NEDĚLE          10:30 (1x za 14 dní, střídá se farností Dub) 
Příležitost ke svátosti smíření po mši svaté 
 Adorace:  neděle, která je v daném měsíci poslední a je zde  mše svatá 
————————————————————————— 

DUB 
 

BOHOSLUŽBY – KOSTEL ROZESLÁNÍ DVANÁCTI APOŠTOLŮ 
NEDĚLE            10.30   (1x za 14 dní, střídá se s farností Předslavice)  
Adorace :  neděli, která je  v daném měsíci poslední a je zde mše svatá      
————————————————————————————— 
SPRÁVCE FARNOSTÍ:  P. Jiří Kalaš,  
 Náměstí Svobody 58, 384 22 Vlachovo Březí  tel.+záznamník: 388 320 245 
 www. farnost-vlachovo-brezi.cz                             náklady na tisk časopisu cca 5,-Kč 
e-mail: misericordia@email.cz 
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Vlachovo Březí 
Předslavice, Dub 

                 Modlitba je silnější než atomová bomba ! 
 
     Panna Maria, Královna růžence, zázračným způso-
bem zachránila v roce 1945 malé čtyřčlenné společen-
ství jezuitů, kteří žili jen jeden a půl km od dopadu 
bomby v Hirošimě.  
     Kněz Hubert Schiffer, který zemřel 27.3. 1982 ve 
Frankfurtu nad Mohanem, podal o tom jako očitý účast-
ník svědectví na eucharistickém kongresu ve Filadelfii v 
USA. Jako 30-letý kněz působil na faře „Nanebevzetí 
Panny Marie“  v Hirošimě. Vypráví toto:  Neviditelná síla mne shodila ze sto-
ličky. Potom se všechno ponořilo do tmy, do ticha, do nicoty.  Ležel jsem tváří 
k zemi na dřevěných troskách. Nějaký těžký předmět mne tížil na zádech a po 
tváři mi stékala krev. Nic jsem neviděl a neslyšel. Myslel jsem si, že jsem mrt-
vý! Potom jsem uslyšel svůj vlastní hlas. To byla ta nejhroznější zkušenost ze 
všeho. Ukázala mi, že jsem ještě živý a ve mně rostlo strašné vědomí, že se 
musela stát hrozná katastrofa! Jeden celý den jsem strávil se svými třemi spo-
lubratry v ohnivém pekle, dýmu, dokud nás nenašli záchranáři. Byli jsme sice 
zranění, ale díky Boží milosti jsme přežili. Když jsme vyšli ven, zjistili jsme, 
že je všechno srovnáno se zemí. Pouze naše fara zůstala stát… 
    Lidsky si nikdo nedovede vysvětlit, proč tito 4 jezuitští kněží P. Hugo Lasal-
le. P. Kleinsore, P. Cieslik a P. Schiffer,  byli v roce 1976 v době eucharistic-
kého kongresu ještě živí. Vždyť v okruhu 1,5 km jako jediní ze statisíců lidí 

přežili. Navíc nebyli ozářeni! Ani 200 amerických a japonských lékařů a vědců 
nemohlo najít vysvětlení, proč se tito 4 lidé dožili vysokého věku a to při dob-
rém zdraví. Na mnohé otázky uslyšeli udivení vědci vždy tu samou odpověď : 

Jako misionáři jsme chtěli žít v našem životě jednoduše poselství z Fatimy, 
a proto jsem se denně modlili r ůženec.“ 



      To je poselství Hirošimy – přinášející naději:  
    Modlitba je silnější než atomová bomba. 

Když vyznají lidé všech národností a náboženství Boha jako svého Stvořitele, 
svého Pána a společného Otce, když budou chtít poznat Jeho vůli a  budou 
Ho prosit o pomoc, tak nás to přivede k pravému pokoji. A když budeme pře-
devším my – křesťané vzývat modlitbou růžence „Královnu míru“ a „Matku 
všech národů“ - tak  učiníme mnohem více než všechny konference a  lidské 
snažení. Kněz Peyton kdysi řekl, co se hodí právě sem: „Rodina, která se 
společně modlí, spolu také zůstane.“ 
A to platí také pro celou lidskou rodinu. Dnes se v centru nově vystaveného 
města Hirošimy nachází kostel zasvěcený Panně Marii. Patnáct skleněných 
oken znázorňuje 15 tajemství růžence. Modlitbu svatého růžence se zde  lidé 
ve dne v noci modlí. Biskup Fulton J. Sheen z New Yorku v jednom rozhla-
sovém pořadu řekl: „Třetí světová válka nemusí být, ani žádná nebude, když 
proti hrozbě atomové bomby postavíme.  „ Ženu“! Pannu Marii.  
 Pramen: Hubert Schiffer, The Rosary of Hiroshima, Blue Army– Washington, N.J. 
 
Bolestný růženec: osvěcuje náš rozum, upevňuje vůli a posiluje naši paměť. 
Slavný: uspořádává naše myšlenky, řídí naše slova a vede naše skutky. 
Radostný : posiluje naši víru, naději a lásku. 

 
STALO  SE 

Výuka náboženství  
začala 5. září a hodiny tohoto nepovinného předmětu navštěvuje celkem     
devět žáků. Prosím pamatujme na tyto děti v našich modlitbách! 
                                       
 
 
 
 
 
 
 
 
                                     

 
4) Ale klíčové podle mého názoru je, že není podstatná naše aktivita (u sva-
tostánku nejsme Marta), nýbrž to, co říká On (jsme Marie). Nebojím se u      
vystavené Nejsvětější Svátosti třeba hodinu i déle „jen tak“ sedět a myslet na 
cokoli, než ze mne opadnou slova tohoto světa a každodenní zkušenosti; ať 
myslím na cokoli, tady to říkám Jemu. Ve vyprávění nějakého misionáře z Pa-
puy-Nové Guiney (jeho jméno bohužel neznám) jsem se setkal se skvělým svě-
dectvím o adoraci: nějaký věřící se vždy postavil po mši svaté před svatostá-
nek, „nastavil mu své nahé tlusté břicho“, no, tak řekl doslova misionář – a stál 
tam, jen tak tam stál. Když se kněz muže ptal, co to dělá, věřící Papuánec jej 
poučil : „Nechávám se ozařovat.“ 
 
5) Právě tím, že za Ním pro tuto jeho aktivitu přicházíme, že v ni věříme (a to 
není ani pro křesťana samozřejmost!!!) a že na ni tiše čekáme, dáváme Mu 
možnost působit. To považuji pro adoraci za podstatné, až definičně podstatné. 
Toto potlačení pocitu vlastní významnosti.  
 
6) Jaký je vztah mezi svatým přijímáním a adorací?  Občas se i jedním polemi-
zuje proti druhému (eucharistie že není „jen“ na klanění, nýbrž k jídlu...) ... Za 
sebe mohu říct, že mám (ovšemže nepatrnou) zkušenost, že jedno zintenzivňuje 
prožitek a užitek druhého. Uctívat, klanět se, i být ve svatém přijímání jedno 
tělo s Pánem. 
 
7) Adorace církve – ta má být, myslím si, stálá. (Sestry v Austrálii, kde neměli 
válku, se nepřestaly střídat v nepřetržité adoraci už desítky let.)  
Pán totiž svojí láskou „adoruje“ ustavičně nás. 

——– 
                                            

Každý okamžik, který strávíte před Ježíšem v Nejsvětější Svátosti přináší  
požehnání pro vás. 

Nyní tedy, synové, slyšte mě:  
Blaze těm, kdo dbají na mé cesty. Slyšte napomenutí a buďte moudří; 

nevyhýbejte se tomu! Blaze člověku, který mě poslouchá,  
bdí u mých dveří den ze dne a střeží veřeje mého vchodu.  

Vždyť ten, kdo mě nalézá, nalezl život a došel u Hospodina zalíbení. 
(Př 8,32-35) 

K adoraci můžete přijít kdykoliv.  
Pro rezervaci určité hodiny volejte na tel: 731 465 614 



 
 
 
 
 
 

Sedm nesoustavných poznámek o adoraciSedm nesoustavných poznámek o adoraciSedm nesoustavných poznámek o adoraciSedm nesoustavných poznámek o adoraci    
František Schildberger 
( z internetu:www.sklenenykostel.cz) 
 
1) Je o adoraci Nejsvětější Svátosti něco v evangeliu? Domnívám se, že je. 
Domnívám se, že první adorantkou byla  Marie, sestra Lazarova (viz Lukáš 
10, 39–42), která si místo aktivity „sedla k Ježíšovým nohám a poslouchala 
jeho slovo“. Svatá Marta, která „měla plno práce, aby ho obsloužila“, si na 
ni Pánu stěžovala, ale Pán jí řekl svá slavná slova: „Marto, Marto, děláš si 
starosti a trápíš se pro mnoho věcí. Jen jednoho je třeba. Marie volila dobře; 
vybrala si to, oč nepřijde.“  Když adorujeme, jsme u Pánových nohou. 
Tam, kde On opravdu je, a všechny práce a starosti jdou stranou; víme, že 
jsme si vybrali dobře a o to, co teď máme, nepřijdeme. 
 
2) V adoraci jsme skutečně schouleni u Pánových nohou a nasloucháme mu. 
V tom bílém kousku chleba je skutečně On, celý, jeho tělo i jeho duše. Ježí-
šův hlas je zřetelný, ale jemný – a naše uši kamenné. Teprve při delší adoraci 
začínáme něco slyšet. A jedna hodina před svatostánkem – to není dlouhá  
doba. Krátká adorace, to je náš pozdrav Pánu Ježíši, při krátké adoraci    
hovoříme my. Teprve při delší adoraci slyšíme, jak hovoří On. 
 
3) Adoraci mě naučil otec František Hladký v Hradci Králové: prostě mě   
pozval do kaple, kde se pár takových kluků, jako byl tehdy on, scházelo před 
Nejsvětějším. „Nic tam zvláštního neděláme, nic neříkáme, jen tam jsme.“ 
Jednou až dvakrát týdně, hodinu od desáté večer. A pak se začal měnit můj 
život! Podstatné pro adoraci proto podle mého názoru je, že rozhovor s      
Pánem, naslouchání jeho slovům, nemusí mít podobu vzájemné výměny   
přečtených, vyslovených tebo myšlených textů. Pán ze svatostánku, přijdeme-
li k němu na delší chvíli, mluví svými činy a tím, co neviditelně mění přímo v 
našem srdci, v nás. Přetváří nás, o tom není pochyb. Od těch dob se domní-
vám, že vrchol adorace nespočívá v tom, abychom něco četli třeba z té      
nejlepší knížky: to je dobré na úvodní soustředění.  
 

Nové uspořádání a nabídka  ve Fontáně 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
Fontána otevřena každou neděli po mši svaté 
 
nabízíme: 
- křestní svíce, roušky,  
- svíčky k 1. sv.přijímání  
- blahopřání ke svátostem, pohledy,záložky, obrázky, růžence 
- kalendáře pro rok 2012 – stolní (5 druhů, nástěnný, čtecí, diáře) 
- velký výběr knih – vhodné jako dárek k biřmování 
- zboží fairtrade (káva, kakao, čokolády) 

 
 
 

       Svědectví o Světových dnech mlá-
deže (SDM) v Madridu 2011 
Po skončení nedělní mše svaté 25.září podali 
svědectví o setkání mládeže z celého světa s 
papežem ve španělském Madridu Anička a 
Marek Bendovi. Děkujeme jim za jejich po-
vzbudivé svědectví. Mladým lidem se líbily  
především katecheze našich biskupů, různé 
workshopy a koncerty  křesťanských kapel. Z 
naší malé farnosti se SDM zúčastnili  také 
Marie Capůrková, Petr a Pavel Varausovi. Také jim děkujeme za jejich modlit-
by a trpělivé snášení různých těžkostí, neboť do Madridu přicestovalo místo 
očekávaného 1 mil mladých lidí nakonec 2 mil.  účastníků, což nebylo v silách 
organizátorů plně zvládnout... 



Modlitba za vlast 
Dle výzvy pražského arcibiskupa Mons. Dominika Duky se v 
celé naší zemi (i v našem kostele) rozezněly 27.9. v 19 hodin 
zvony a věřící prosili  v kostelech  za český národ: 
Bože, Otče nás všech, děkujeme Ti za Čechy, Moravu a Slez-
sko – naši krásnou a úrodnou vlast. Děkujeme  Ti, žes nám ji 
po staletí pomáhal chránit proti nepřátelům vnějším i škůd-
cům vnitřním. Prosíme tě, dej i nám dnes potřebné vůdčí 
osobnosti všude, kde chybí. Dej všem dětem otce, matku a 
spořádaný domov a veď nás, abychom žili ve vzájemném po-
rozumění a každý na svém místě po vzoru sv. knížete Václava zodpovědně 
konali svůj úkol.  Staň   se   tak   skrze   Krista,  našeho  Pána. Amen. 
 
Osadní svátek v Předslavicích a v Dubu 
Jako každý rok – také letos 29.září  se v Předslavicích a 4.10.  
v Dubu konalo klanění našemu Pánu v Nejsvětější Svátosti 
Oltářní. Ať Pán odplatí všem, kteří zajišťovali adorační stráž, 
prosili za farnost a za nová duchovní a řeholní povolání. 

 
Oprava střechy v Dubu 
Vlivem povětrnostních podmínek došlo v 
tomto roce na střeše kostela v Dubu k uvol-
nění mnoha tašek. Všechna poškozená místa 
před zimou firma pana Ivana Hanuše  s velmi 
náležitou péčí opravila. Farnost Dub děkuje i 
touto cestou  za rychlou a obětavou pomoc. 
 
Nová prolézačka na farním dětském hřišti „Oáza Panny Marie“   

 
Díky panu Beránkovi vznikla prolézačka a 
opraveny poškozené houpačky. 
Dětské hřiště za farou je přístupné od 8 ho-
din ráno do 20 hodin večer. Z důvodu bez-
pečnosti dětí je přístupné pouze v doprovo-
du rodičů. Klíček od vrátek je na chodbě fa-
ry. Prosíme rodiče, aby po odchodu klíček 
vraceli. Na dětském hřišti jako na každém 

jiném dětském hřišti je zakázáno kouřit a pít alkohol. 

Obnovený kříž        
U silnice z Vlachova Březí do Dubu  (asi 1 km od konce na-
šeho města) byl zrestaurován neznámými dobrými lidmi kří-
žek. Již několik let byl u vozovky jen kamenný podstavec a 
kříž zcela chyběl. Ať Bůh odplatí věčným životem všem 
těm, kteří se podíleli na  krásné obnově křížku, od kterého je 
pěkný výhled do  okolní krásné krajiny. 
 
 

 
Nový rozhlas v kostele 

Nově pořízený rozhlas po stranách pres-
bytáře a nahoře u varhan  podstatně zlep-
šil slyšitelnost v našem kostele. Děkuje-
me dobrodinci, který velkoryse zaplatil 
za tuto potřebnou investici a firmě Velek 
z Prachatic za kvalitní moderní instalaci. 
                 

. 
 
Připravujeme 
 
Sobota 22.10. Setkání Schönstattského hnutí – viz plakát v kostele 
( mše svatá v 15:hod. v kostele Svatého Ducha) 
 
Neděle 23.10. Misijní neděle –kromě příspěvku do sbírky na misie,  
můžete podpořit misie zakoupením misijních kalendářů, hnětynek ... 
 
Neděle 23.10. 9:00  Svátost biřmování udělí při mši svaté sídelní biskup 
Mons. Jiří Paďour.  Po mši svaté bude možno setkat se s otcem biskupem 
ve Fontáně při malém občerstvení. Všichni (nejen biřmovanci)jsou srdečně 
vítáni. 

 
PROSBA: 

Prosíme o pomoc se zajištěním občerstvení  (něco sladkého, chuťovky, chle-
bíčky). Zájemci kontaktujte prosím pana Bendu, tel. 731 230 357.Předem  
děkujeme za ochotu pomoci. 
                                            


